市民 歴史のまち歩き

八百万の神々が出雲の地に集う旧暦の「神在月」に、 古代出雲の政路の中心地·大庭を訪ねてみましょう!

~大庭出雲国造ゆかりの地を巡る~

いずも こくそう

出雲大社の宮司として古代より続く「出雲国造家」。

「出雲国造家」の本拠地は、かつては大庭町周辺にあって、

神魂神社の近くに館を構えていました!

このまち歩きでは、八雲立つ風土記の丘所長補佐の 高屋茂男先生にガイドをしていただきながら、 大庭における出雲国造ゆかりの地を巡ります。



スタート 八雲立つ風土記の丘

駐車場内で受付を行います。

国宝)

1 神魂神社

神魂神社は、意宇六社のうちの1社で、 出雲国造家と格別に関係が深い社です。 本殿は、現存する日本最古の大社造社殿 で、国宝に指定されています。

2 正林寺(出雲国造家五輪塔群)

正林寺は、出雲国造家の菩提寺であったといわれています。

ここには、中世の五輪塔も残っています。

3 出雲国造館跡

古代における出雲国造出雲臣氏の居館跡の推定地です。明治時代までは、千家・ 北島両国造家の館が大庭に置かれていま した。

4 浄音寺

神魂神社の別当寺。
浄音寺所有の重要文化財である

「木造十一面観音立像」は、普段は 見ることができませんが、今回なんと! 特別に見せていただけます!

ジール 八雲立つ風土記の丘

風土記の丘まで戻ってきて、11時半頃 に解散予定です。



開催日時

11月19日(土)

9時30分~11時30分 (受付:9時~9時30分)

※少雨決行

大雨などで中止にする場合は、当日の朝8時~8時30分に連絡します。

参加費

無料

集合場所

島根県立

八雲立つ風土記の丘

駐車場

お問い合わせ

松江市市民憲章推進協議会 心ゆたかなまち部会事務局 (松江市役所 まちづくり文化財課内)

3 0852-55-5956

市民憲章 歴史のまち歩き ~大庭 出雲国造ゆかりの地を巡る~

集合場所へのアクセス



♣ 車で

国道9号線から、国道432号線を南下。

ふ タクシーで

JR松江駅より約15分。

島根県立八雲立つ風土記の丘

〒690-0033 松江市大庭町456 **2** 0852-23-2485

川川 バスで

◆市営バス [23]かんべの里行き

* 行き *

◆一畑バス 大庭・八雲方面行き

| 行先番号 | 松江 しんじ湖 温泉 _[| 松江駅 | 風土記 の丘入口 | 風土記 の丘 |
|---------------|-------------------------------|------|-------------|-----------|
| 市営 23-6 | 8:08 | 8:19 | 8:44 | 8:45 |
| 市営 23-1 | _ | 8:23 | 8:44 | 8:45 |
| 一 畑 21 | 8:10 | 8:26 | 8:46 | _ |

帰り

※平成27年7月1日改正版時刻

展示

学習館

432

| 行先番 | 号 | かんべ の里 ^(神魂神社) | 風土記 の丘 | 風土記 の丘入口 | 松江駅 | 松江 しんじ湖 温泉 |
|------|------|--------------------------------|-----------|-------------|-------|------------------|
| 一畑 | 31 | _ | _ | 11:41 | 12:00 | 12:15 |
| 一畑 | 31 | _ | _ | 12:01 | 12:19 | 12:34 |
| 市営 3 | 31-9 | 12:00 | 12:01 | 12:02 | 12:30 | 12:40 |
| 一畑 | 31 | _ | _ | 12:31 | 12:49 | 13:04 |
| 一畑 | 31 | _ | _ | 13:01 | 13:19 | 13:34 |

まち歩きの後に 立ち寄りたい

近くの施設のご紹介

解散後に、ぜひ訪れてみてください!



◆八雲立つ風土記の丘 展示学習館

風土記の丘地内出土の遺物をはじめ、 県内の古代史をかたる多くの資料が 展示してあります。

〈開館時間〉

午前9時~午後5時(入館は4時30分まで) 〈入館料〉

大人200円、大学生100円、小中高生無料 ※企画展開催時は別料金

2 0852-23-2485

◆出雲かんべの里

「民話館」「工芸館」「自然の森」の3施設で、 出雲地方の歴史・文化を学ぶことができます。 〈開館時間〉

午前9時~午後5時

(民話館の入館は4時30分まで)

〈入館料〉

民話館:大人200円、小中学生100円

工芸館:無料

3 0852-28-0040

◆かんべ茶屋

出雲かんべの里内にあります。 地元食材をふんだんに使った 定食や、手打ちの出雲そばなど を食べることができます。 〈営業時間〉

午前11時30分~午後3時 (オーダーストップ2時30分)

※土曜日、日曜日、祝日のみ営業

7 0852-28-0040